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[bookmark: _GoBack]EIXO TEMÁTICO
(   ) Eixo I – Educação e desenvolvimento regional 
(   ) Eixo II-  Políticas educacionais e desenvolvimento regional
(   ) Eixo III  - Práticas inovadoras em educação e desenvolvimento regional

MODALIDADE DE TRABALHO
(    ) Pesquisa Científica
(    ) Relato de experiência
(    ) Produção de Material Didático


TÍTULO[footnoteRef:1] [1:  Financiamento: se houve algum financiamento para executar o projeto – descreva aqui.  ] 

Nome do Pesquisador[footnoteRef:2] [2: Função do pesquisador, curso, instituição de origem E-mail:] 

Nome do Pesquisador[footnoteRef:3] [3: Função do pesquisador, curso, instituição de origem. E-mail:] 

Nome do Pesquisador[footnoteRef:4] [4:  Função do pesquisador, curso, instituição de origem. E-mail:] 

(caso seja necessário podem acrescentar outros pesquisadores) 
*Curso e e-mail do pesquisador principal

O resumo completo deve ter no mínimo 2 mil  e no  máximo 3 mil palavras incluindo todos os itens obrigatórios e as figuras (gráficos, tabelas, fotos etc.) devidamente formatadas e com resolução adequada.

RESUMO
A seção Resumo deve conter no máximo 250 (duzentas e cinquenta) palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deverá ser iniciado imediatamente abaixo da palavra Resumo. Não deve conter referências bibliográficas e citações. O Resumo deve ser apresentado em parágrafo único.

Palavras–chave: incluir de 3 a 5 palavras, separadas por ponto e vírgula. Evite escrever mini frases.

INTRODUÇÃO 
A seção Introdução deve ser breve e conter, no máximo, 800 (oitocentas) palavras.  Explicitar a problemática e a justificativa. O último parágrafo deve conter o objetivo do trabalho realizado. 

MATERIAIS E MÉTODOS
A seção Materiais e Métodos deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas. Deve ter um sentido lógico dentro da pesquisa. Pode-se usar como sugestão uma sequência que inclua organismo ou local de estudo, estratégia da pesquisa (delineamento, tratamento, variáveis), técnica de descrição ou análise e análise estatística. Em caso de adaptação de método indicar o autor do método e o que foi adaptado. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO
A seção Resultados e Discussão deve conter os dados obtidos, até o momento, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.

CONCLUSÕES OU CONSIDERAÇÕES FINAIS
A seção Conclusões ou Considerações Finais deve ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais e com base nos objetivos e problemática. Não confunda seus resultados com conclusão. Não use citações.  Não deve exceder 200 (duzentas) palavras. 

REFERÊNCIAS
Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT NBR 6023, de 14/11/2018. 


Cada participante poderá submeter e apresentar até 5 trabalhos como autor principal.  Limita-se a três coautores, além do principal; 
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