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RESUMO
Insira aqui o resumo do trabalho, num bloco único (sem parágrafos). O resumo deve conter entre 100 e 250 palavras, ser redigido em fonte Arial, tamanho 10, espaçamento simples entre linhas (1,0). O resumo deve abordar introdução, objetivo, metodologia, resultados e discussão e conclusão.

Palavras-Chave: Devem conter no mínimo três palavras e no máximo seis e serem redigidas em fonte Arial, tamanho 10, espaçamento simples entre linhas (1,0), letra inicial maiúscula. Cada palavra deve estar separada por ponto. 


ABSTRACT
Descrever aqui o resumo do trabalho transcrito para a língua inglesa.

Keywords: Descrever as palavras-chave em língua inglesa.















1 INTRODUÇÃO

Os artigos deverão estar digitados em Word, fonte Arial, estilo normal, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas, justificado. Utilizar as seguintes margens: superior e esquerda 3.0 cm, margem direita e inferior 2.0 cm, em página A4. O texto do artigo, incluindo a página de apresentação, resumo e as referências, deverá totalizar no mínimo 10 e no máximo 15 páginas.

Quando usar citações diretas com mais de três linhas, adentrar o texto em 4 cm e utilizar espaço simples, fonte Arial, estilo normal, em tamanho 10. Neste caso, a referência deve conter autor, ano e página da citação (SILVA, 1999, p. 34)

Quando usar citações diretas com menos de três linhas devem ser utilizadas aspas e manter a citação no próprio corpo do texto, referenciando autor e ano (VILDNER, 2005).
Quando necessário utilizar notas de rodapé durante o texto do artigo, fazê-las apenas no final do texto com fonte Arial, estilo normal, tamanho 10[endnoteRef:1]. [1: Quando necessário utilizar notas de rodapé durante o texto do artigo, com exceção das notas explicativas dos autores que permanecem na primeira página, fazê-lo apenas no final do texto com fonte Arial, estilo normal, justificado, tamanho 10.] 


2 MATERIAIS E MÉTODOS 

O item MATERIAIS E MÉTODOS pode também ser chamado de PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS.
Os títulos das diferentes seções do artigo devem ser em letra Arial, estilo normal, tamanho 12, em negrito, numerados em algarismos arábicos Todos os títulos devem ser redigidos duas linhas após o último parágrafo da seção anterior (pular uma linha).

3 RESULTADOS E DISCUSSÕES

Os títulos das tabelas, quadros, figuras e gráficos deverão ser colocados na parte superior. Todos devem ser em letra Arial, tamanho 10 e espaçamento simples entre linhas (1,0). As tabelas, quadros, figuras e gráficos devem ser chamados automaticamente no decorrer do texto. Cada um deverá ter número de ordem, título, legenda e fonte quando for o caso (legenda e fonte parte inferior), conforme normas da ABNT.
As referências no corpo do texto devem seguir as normas da ABNT (letra maiúscula quando dentro de parênteses e apenas com a letra inicial maiúscula quando o autor faz parte da frase – fora de parênteses).
As imagens devem estar em preto e branco ou tons de cinza, e recomenda-se que tenham resolução de qualidade gráfica (300 dpi). Fotos e desenhos devem estar digitalizados e no formato jpeg.

4 CONCLUSÃO 

Este item pode também ser chamado de CONSIDERAÇÕES FINAIS.
Discussão dos resultados obtidos na pesquisa, onde se verifica as observações pessoais do autor. Poderá também apresentar sugestões de novas linhas de estudo. A conclusão não deve apresentar citações ou interpretações de outros autores.
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